

日本执政党自民党决定延长总裁任期

新华社东京10月26日电(记者江治)日本执政党自民党26日决定将目前党章中规定的总裁任期最长为“两届6年”修改为“三届9年”。由此,日本首相、现任自民党总裁安倍晋三在2018年9月届满总裁任期届满后仍可继续竞选总裁。

自民党当天就党的政治制度改革召开会议,由自民党8个派系选出的众参两院18名议员参加。自民党副总裁高村正彦还在会议上就将总裁最长任期修改为“三届9年”而不是“不限制届数和年数”进行了说明,认为这样更易于被党内人士和国民接受。

自民党的这一决定将在党总务会获得认可后,提交明年3月召开的自民党大会审议通过。

根据日本相关法律规定,首相人选将由在众议院占有过半数议席的政党或政治联盟推选。自民党目前在众议院拥有过半数议席,自民党将总裁任期改为“三届9年”,就意味着如果安倍在2018年下届总裁选举中成功、且自民党仍保持执政地位,安倍首相一职最长可做到2021年。

日本舆论认为,安倍如实现连任,他将有充足时间主导修宪,并且预计2019年10月将消费税率提高到10%、2020年举办东京奥运会和残奥会等一系列课题也将纳入安倍视野。

10月25日,一群男孩在伊拉克摩苏尔南部盖亚拉镇的难民营内奔跑。

伊拉克政府军于10月17日正式展开收复摩苏尔的战役。联合国驻伊拉克人道主义协调员格兰德近日说,收复摩苏尔的军事行动有可能造成2016年最大的人道主义危机。他说,由于摩苏尔一直在“伊斯兰国”控制下,联合国一直无法向当地民众提供必要的援助。而目前局势构成的危险水平太高,大多数救援机构没有能力前往当地实施救助。新华社发(哈立德 摄)

梁凡

本月25日,英国政府批准了伦敦希思罗机场扩建计划,意图将希思罗机场打造成欧洲最大的国际枢纽机场。至此,多年来围绕希思罗机场扩建问题的争论终于告一段落,但对政府的这一决定,反对意见仍然不少。

英国交通大臣克里斯·格雷林当天宣布,经过多年讨论,英国政府决定在希思罗机场建设第三条跑道,以确保英国在全球航空市场的地位。格雷林表示,希思罗机场新建一条新跑道将提高英国与世界各地的联通性,有利于英国拓展国际贸易关系,并寻求新的发展机会。扩建计划不仅具有重大的商业意义,乘客也会从中获益。格雷林还称,机场扩建不会动用公款,而是由私人公司募集资金,英国民航局会与希思罗机场公司及有关航企共同探讨设计及兴建方案,以确保项目开支符合预期。



战区生活

苹果年度营收和利润15年来首次下滑

据新华社旧金山10月25日电(记者马丹)美国苹果公司25日公布的财报显示,2016财年第四季度的硬件产品销量、营收和利润同比下滑,全年营收和利润均出现15年

来首次下滑。

在9月24日结束的第四财季中,苹果iPhone、iPad和Mac销量同比分别减少5%、6%和14%。

当季苹果公司营收和利润同比分别减少9%和19%,至469亿美元和90亿美元。与此同时,第四财季包括苹果音乐服务、云服务、应用商店、专利授权等业务的服务营收达63亿美元,同比增长24%。作为苹果手机全球重要市场的大中华地区手机营收下降近30%。

从全年看,苹果的营收和利润分别为2156亿美元和457亿美元,少于上个财年的2337亿美元和534亿美元。

从甲A元年便延续至今的恩怨情仇,让京沪大战成为中国足坛最特别的存在——

又见故人

本报记者 李元浩

时近深秋,2016赛季中超联赛也进入到收官阶段。随着广州恒大在上周末的第28轮比赛中成就史无前例的中超六连冠,保级之争成为本赛季中超的最大悬念。在10月26日进行的第29轮比赛中,保级压力最大的3支球队可谓命运迥异——此前排名垫底的石家庄永昌0比2不敌延边富德,提前一轮降级。排名倒数第2的长春亚泰2比1击败河南建业后,反超本轮战平广州富力的杭州绿城1分,重新掌握保级主动权。本赛季中超联赛的保级悬念将延续到最后一轮。

本轮所有比赛中,上海申花坐镇虹口体

中国棋手三度加冕应氏杯

本报讯(记者李元浩)10月26日,第8届应氏杯世界职业围棋锦标赛五番棋决赛传来捷报,前4局比赛后与对手战成2比2平的中国棋手唐韦星,执黑以5点优势击败韩国棋手朴廷桓,从而以总比分3比2首次夺得应氏杯冠军。这也是继常昊、范廷钰之后,中国棋手第三次加冕应氏杯。

唐韦星在本场比赛中的获胜可谓一波三折,几度处于劣势又顽强扳回并最终成功逆转。唐韦星曾在2013年获得三星杯冠军,此番首度摘得应氏杯桂冠,也成为柯洁之后,又一位打破“一冠王”怪圈的中国棋手。

育场0比0战平北京国安的京沪大战,在很大程度上抢走了几场保级鏖战的风头。原因很简单,从1994年甲A元年开始,申花与国安的比赛便总是充满激情和话题,逐渐成为中国足坛最特别的存在。

从甲A元年第2轮的首次京沪大战(两队打出4比3的高比分,最终申花获胜)到本轮比赛,申花和国安在国内正式比赛中总共交手46次,两队以17胜17负12平战成平手。

历次京沪大战中,1997赛季甲A联赛第10轮回主客场9比1大胜申花的比赛,至今仍保持着单场分差最大等数项中国足球顶级职业联赛的纪录。随后的京沪交锋中,既

火爆依旧

有1999年申花首次在工体击败国安的突破,也有2007年国安首次客场击败申花,打破13年客场不胜申花的怪圈,还有2008年国安阻击申花登顶,双方队员赛后互不握手的尴尬……

京沪两队的第46次交手,因为申花现任主帅曼萨诺曾在国安执教过两个赛季,被双方媒体和球迷赋予不一样的内涵。西班牙名帅在2014年和2015年连续执教国安,在带领“御林军”的80场比赛中留下45胜18平17负的战绩,胜率高达56%,还曾创下21场不败的队史新纪录,被誉为国安最成功的外教之一。本赛季转投申花后,曼萨诺延续强势,前28轮比赛带领球队取得12胜11平5

负的战绩。申花能时隔6年后重返亚冠舞台,曼萨诺功不可没。

京沪大战剪不断、理还乱的恩怨情仇,使得国安和申花两队间的人员流动非常少见。从1994年至今,京沪两队球员的交流甚至还停留在个位数阶段——2008赛季,在申花效力7年的王珂转会国安,算是开启了京沪两队封闭多年的转会大门。2012赛季,在国安效力两年的徐亮转投申花。巧合的是,曾在申花效力过的毛剑卿,也在2012年从陕西人和转投国安。2013年,另一名国安球员王长庆转会加盟申花。随后一个赛季,申花边锋宋博轩又选择北上国安。至于教练层面,沈祥福曾先后执教过国安和申花,随后便是如今的曼

萨诺。

上赛季结束离开国安时,京城球迷和曼萨诺依依惜别。随着国安在本赛季成绩起伏,球迷们对于和蔼的西班牙教头更是怀念。曼萨诺在接受采访时坦言,自己非常感谢国安球迷的热情,“我很享受在北京的日子,(执教国安)是我工作中非常重要的阶段”。不过,曼萨诺对于如今的国安却有些“顾左右而言他”。“我不能多说什么,因为我不是国安的教练。当初作出决策的国安高层肯定是希望俱乐部越来越好,只不过事实发展的不一样。”

与以往赛场内外都不乏争议的京沪大战相比,本轮的京沪对话同样是剑拔弩张。

虽然比赛中也出现过申花球员秦升为抽筋的国安小将杜明洋压腿的“温馨一幕”,但更多的还是两队球员频繁的身体对抗和激烈拼抢。比赛最后阶段,双方球员的火气陡然爆发,犯规动作不断,当值主裁判连续出示多张黄牌后又将申花后卫李建滨红牌罚下,场面一度混乱……

赛后,曼萨诺对于比赛中所出现的混乱局面显然有些失望:“申花和国安应该奉献出更多精彩的比赛,而不是把精力浪费在争吵中。”

在整个职业生涯中,艾弗森获得了2000~2001赛季常规赛MVP,4次得分王,3次抢断王,11次全明星成员。2013年10月30日,艾弗森在费城正式宣布退役。此次来华,艾弗森宣布正式与幕后TV建立合作关系。第一个合作项目便是共同联合中国本地的青少年篮球发展联盟,将他自身的篮球经验传授给热爱篮球的孩子。

(袁浩)

全国啦啦操创意展示大会举行

本报讯 日前,全国啦啦操创意展示大会在河南郑州市金水区举行。本次大会,由教育部体育卫生与艺术教育司指导,国家体育总局体操运动管理中心、河南省教育厅共同主办,全国啦啦操委员会、郑州市金水区教育体育局承办。

啦啦操是一项新兴的运动项目,迅速在全国大中小学和幼儿园普及与推广。截止到2016年9月,全国约有万余所学校开展了啦啦操,直接拉动参与学生超过2000万人。

(李元浩)

全国城区体育工作研讨会将办

本报讯 11月10日至13日,全国城区体育工作研讨会在江苏扬州市广陵区召开。本次会议将围绕基本公共体育服务体系建设等议题进行交流。

本次会议在国家体育总局群体司指导下,由全国城区体育工作研讨会和中国体育报联合主办,扬州市广陵区人民政府、扬州市体育局承办。会议还将听取国家体育总局群体司相关负责人的报告,邀请江苏省体育局“推进基本公共体育服务体系建设情况”经验介绍。会议还将对具有特色的优秀文章评出一二三等奖,并颁发证书。

(袁浩)

AC米兰不敌热那亚

10月25日,在2016-2017赛季意甲第10轮的一场比赛中,AC米兰队客场0比3不敌热那亚队。图为AC米兰队球员波利在比赛中。

新华社发(阿尔贝托·林格里亚摄)



郭川航海在美国夏威夷海域失联

岸队和亲友通过卫星电话联络,通报当时航行情况,自称航行顺畅,估计将于11月5、6日抵达目的地。

通话结束后不久,岸队观察到帆船在美夏威夷海域出现航速减慢的状况,于是尝试联系郭川,但郭川对卫星电话和互联网通信均无应答。由于郭川需要节省海事卫星电话的数据流量,他通常在不需要与岸队联络时关闭卫星电话。此时帆船位于夏威夷西约900公里海域,由船载全球卫星定位系统(GPS)支持的航行轨迹跟踪仪是唯一可以确

认帆船仍在继续航行的信息来源。此后,郭川岸队和亲友通过卫星电话联络,通报当时航行情况,自称航行顺畅,估计将于11月5、6日抵达目的地。

北京时间26日上午7时,在郭川岸队的协调下,在中国驻洛杉矶总领事馆和国际海事救援中心北京分部的全力协助下,靠近三体船航行海域的夏威夷火奴鲁鲁(檀香山)当地海事救援机构派出搜救飞机,前往事发地点。

5个多小时后,郭川岸队收到北京国际海事救援协调中心的消息:美方派出的固定翼搜救飞机经四小时飞行已赶到帆船所在海

域,发现帆船大三角帆落水,甲板上没有人,无线电对讲机呼叫无应答,飞机在盘旋一小时后因油耗限制返航。

随后,郭川岸队从洛杉矶总领馆得到反馈,领馆联系了檀香山的搜救机构,强调了对搜救工作的关切,要求继续搜索工作且加大范围。

在第一架搜救飞机返航途中,另一架搜救飞机已经起飞进行搜救飞行。另外,美国海军确认已派两艘船前往三体船,进行登船检查。

在内援方面,广厦唯一的动作便是签

下了来自台湾的刘铮。现年25岁的刘铮身高1米92,司职锋卫摇摆人。2014年亚洲杯,刘铮成为亚洲杯得分王,场均贡献15.5分和3.8次抢断。

征战欧洲联赛,福特森打出了自己的价值,他辗转于罗马尼亚、俄罗斯、土耳其等多国联赛,上个赛季,福特森在土耳其超级联赛场均出场34.8分钟,贡献16.2分、6.9次助攻以及4.3个篮板,并帮助球队打进土耳其半决赛。

在内援方面,广厦唯一的动作便是签

下了来自台湾的刘铮。现年25岁的刘铮身高1米92,司职锋卫摇摆人。2014年亚洲杯,刘铮成为亚洲杯得分王,场均贡献15.5分和3.8次抢断。

广厦虽然目前没有现役国手,但胡金秋、赵岩昊、赵大鹏、李京龙等球员已经在国奥、国青打出了令人信服的表现。在人员结构组成上,广厦也被竞争对手看好,浙江稠州银行俱乐部总经理方俊多次表示,新赛季广厦会让人眼前一亮。

在内援方面,广厦唯一的动作便是签

下了来自台湾的刘铮。现年25岁的刘铮身高1米92,司职锋卫摇摆人。2014年亚洲杯,刘铮成为亚洲杯得分王,场均贡献15.5分和3.8次抢断。

广厦虽然目前没有现役国手,但胡金秋、赵岩昊、赵大鹏、李京龙等球员已经在国奥、国青打出了令人信服的表现。在人员结构组成上,广厦也被竞争对手看好,浙江稠州银行俱乐部总经理方俊多次表示,新赛季广厦会让人眼前一亮。